

Прокуратурой Сосновского района выявлены нарушения законодательства в сфере охраны труда

Прокуратурой Сосновского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере охраны труда в муниципальном казенном учреждении.

Установлено, что в январе текущего года с одним из работников учреждения при исполнении трудовых обязанностей произошел несчастный случай. Однако, работодателем в соответствии со ст.ст. 227-230 Трудового кодекса РФ расследование несчастного случая не проведено, акт по форме Н-1 не составлялся.

В связи с допущенными нарушениями прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актов...) и руководителю учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений .

По результатам принятых мер реагирования выявленные нарушения устранены.

Прокурор района

М.А. Абакаров